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БАНКНОТИ  І  МОНЕТИ  

Н аціональний банк України, продовжуючи серію “Духовні скарби України”, 
7 березня 2014 року ввів в обіг пам’ятні монети номіналами 50 та 5 гривень, 

присвячені 200-річчю від дня народження видатного сина українського народу, 
геніального поета, художника, мислителя, який зробив неоціненний внесок у 
духовну скарбницю людства, – Тараса Григоровича Шевченка. Талант Вели-
кого Кобзаря сягнув вершин української та світової культури, сила його націо-
нального феномену випромінюється далеко за межі літератури і мистецтва.

Монету номіналом 50 гривень виготовлено зі срібла 999 проби. Категорія 
якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса дорогоцінного металу в 
чистоті – 500.0 г, діаметр – 85.0 мм, тираж – до 1 000 штук. Гурт монети – 
гладкий із заглибленими написами, якими зазначено метал, його пробу 
– Ag 999, масу дорогоцінного металу в чистоті – 500.0, а також розміще-
но логотип Монетного двору Національного банку України.

Монету номіналом 5 гривень виготовлено з нейзильберу. Ка-
тегорія якості карбування – спеціальний анциркулейтед, маса 
– 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 30 000 штук. Гурт монети 
рифлений.

На аверсі обох монет угорі розміщено: малий Державний 
герб України та напис півколом – НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 
УКРАЇНИ, в центрі (на монеті зі срібла – у колі з рядків вірша 
“Муза” ...ВНОЧІ, І ВДЕНЬ, І ВВЕЧЕРІ, І РАНО ВИТАЙ ЗО 
МНОЮ І УЧИ, УЧИ НЕЛОЖНИМИ УСТАМИ СКАЗАТИ 
ПРАВДУ.) на тлі рушника зображено стилізоване алегоричне 
уособлення таланту митця – дві музи – Поезії та Образотворчого 
мистецтва, внизу написи: рік карбування монети 2014, факсиміле 
Т.Г.Шевченка (на монеті зі срібла), півколом номінал: на монеті зі 
срібла – П’ЯТДЕСЯТ ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – П’ЯТЬ 
ГРИВЕНЬ. На монеті з нейзильберу внизу на рушнику розміщено ло-
готип Монетного двору Національного банку України.

На реверсі монети номіналом 50 гривень, поле якої розділено навпіл 
(угорі дзеркальна поверхня, внизу – рельєфна), що символізує непросту до-
лю поета, по колу зображено серію автопортретів Т.Г.Шевченка, які ілю-
струють різні періоди життя митця, його талант; у центрі на дзеркально-
му тлі – рядки: ДОЛЯ / …МИ НЕ ЛУКАВИЛИ З ТОБОЮ, / МИ 
ПРОСТО ЙШЛИ; У НАС НЕМА / ЗЕРНА НЕПРАВДИ ЗА СО-
БОЮ.; внизу на рельєфному тлі – ТАРАС / ШЕВЧЕНКО, ліворуч 
– роки життя 1814 / 1861.

На реверсі монети номіналом 5 гривень розміщено: портрет 
Т.Г.Шевченка, написи: вгорі – СВОЮ УКРАЇНУ ЛЮБІТЬ…, 
унизу – ТАРАС / ШЕВЧЕНКО / 1814–1861, праворуч і ліворуч 
– стилізований рослинний орнамент.

Художники – Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій 
Харук.

Скульптори – Анатолій Дем’яненко (аверс), Володимир 
Дем’яненко (реверс монети номіналом 50 гривень), Святослав Іва-
ненко (реверс монети номіналом 5 гривень).

Пам’ятні монети номіналами 50 та 5 гривень “200-річчя від 
дня народження Т.Г.Шевченка” є дійсними платіжними засобами 
України та обов’язкові до приймання без будь-яких обмежень за їх 
номінальною вартістю до всіх видів платежів, а також для зарахуван-
ня на розрахункові рахунки, вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“200-річчя від дня народження Т.Г.Шевченка”
Putting into circulation the commemorative coins 
“200th Anniversary of T. H. Shevchenko’s Birth”
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